
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 20:21 
 
                                                                                       

MA DÉLELŐTTI PROGRAMJAINK   
  

9:30 BIBLIATANULMÁNYOZÓ ISTENTISZTELET 
 

Áhítat   ifj.Fekete István 
       

Bibliatanulmány  Egyre mélyülő kapcsolatunk Istennel  
 Hitben járni 
 

SZÜNET 
11:00 ISTENTISZTELET 

    

Hirdetések  Kurucz Margit  
Óravezető  Molnár Imre  
Kezdő ének  „Ébredj, bizonyságtévő Lélek!…”                   291:1-3 

 Ima   Molnár Imre 
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige, hálaima  Krajcsik Ramon         Zsolt 116:12, 17-18 
Ünnepi program 

Gyermektörténet Chelcea Dorin 
Igeszolgálat   Szabó János 

Amikor a Szentlélek tüzet gyújt a 
szívünkben            Acs 2:1-4 

 Ima   Szabó János   
Ének   „Égi áldás szent esője…”                               165:1-4 

     

 

PÉNTEK 
 

18:00  SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT MOLNÁR IMRE   
     ELHÍVÁS A TENGERNÉL 
          

SZOMBAT 
 
9:30  BIBLIATANULMÁNYOZÓ EGYRE MÉLYÜLŐ KAPCSOLATUNK  

ISTENTISZTELET ISTENNEL – A BŰN, AZ EVANGÉLIUM 
ÉS A TÖRVÉNY  
    

                 
11:00  ISTENTISZTELET  ÓCSAI TAMÁS 
     UNIÓELNÖKI LÁTOGATÁS 
        
                                                                                                                                                                                      

SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Tóth Sándor, Török Zsuzsanna, Tyentés László és felesége, Urbán 
Enikő, Utasi Gyula, Ürge Károlyné, Vad Eszter, Varga Jánosné és férje 
Betegeink: Molnár Ilona, Szilvássyné Sajgó Mária Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz 
Albertné 
Imakérések: Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzon Molnár Ilona és Szilvássyné Sajgó 
Mária testvérnőkért. Imádkozzunk Gábor Pistáért, Gábor Dávidért, Gábor Mátéért, Gábor 
Katalináért, Burcsa Istvánért és Burcsa Mandráért. Rafi Stefánért és feleségéért. Folytassuk 
az imát Gábor Mindráért, Gábor Gábrielért, Gábor Istvánért és családjáért. Gondoljunk 
Adélkára is imáinkban!  
A Területről: Fehérvárcsurgó – Hites Gábor és Gutveiler László lelkész 

Szeretettel köszöntjük gyülekezetünkben a Fúvóstalálkozó résztvevőit! Kívánjuk, hogy 
áldott, örömteli napot töltsetek gyülekezetünkben! Köszönjük a sok szép szolgálatot! 
Ma délután 17 órakor a Pünkösdi Fúvóstalálkozó Jótékonysági Koncertjére kerül sor a 
Terézvárosi gyermekek nyári táborozásának támogatására. Szeretettel várjuk az 
érdeklődőket!                      
Szomorú szívvel értesítjük a testvéri közösséget, hogy Mayor Zoltán testvér elaludt az Úrban. 
Megemlékező istentisztelete 2026. május 26-án, jövő kedden 17 órakor lesz a 
Lovasberényi Adventista Imaházban (Lovasberény, Vásár u. 19.). 
Május 31-én, jövő vasárnap közös kirándulást szervez a gyülekezetünk. Érdeklődni lehet 
Szabó Tímeánál, illetve Bugyi Krisztiánnál. 
A Dunamelléki Egyházterület missziós képzést szervez Budapesten 2026. 
június 20-án, szombaton 9.30-16.00 óráig, melynek címe: Középpontban 
Krisztus, fókuszban a misszió címmel. A részvételhez regisztráció szükséges. 
Regisztrálni a QR kód segítségével lehetséges.  

A Misszió Osztály szeretné felmérni, hogy szeptembertől milyen témában 
szervezze meg a következő sorozatát. Kérjük vegyétek el a kérdőíveket a 
kijáratnál, jelöljétek meg, hogy benneteket milyen téma érdekelne, és a 
kitöltött lapokat adjátok át Takácsné Darabos Juditnak. A kérdőívet a QR 
kód segítségével is kitölthetitek. A lapokat 2026. június 6-áig gyűjtjük. 

Hosszú távra, több szobás, kiadó lakást keresnek testvéreink (0670/172-6850). 
Akik tudnának szombatonként ebédet hozni egy rászorulónak, kérjük jelentkezzenek Tálas 
Enikőnél (telefonszáma: 0620/992-9653).  

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk 

JÖVŐ HETI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                                 AZ IGAZSÁG HATALMA                                                                          ADVENTISTÁK TERÉZVÁROSI KÖZÖSSÉGE 
                                                                                                                                                                                (1062 BUDAPEST, SZÉKELY BERTALAN U. 13.) 
                      ________________________________________________________________ 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

„A világgal közölt figyelmeztetésnek életre keltő illattá kell válnia, vagy 
halál leheletévé. Talán ma úgy küldi el szolgáit az Úr ennek a félelmetesen 
komoly üzenetnek a terjesztésére, hogy visszatartja tőlük a Szentlelket? A 
gyönge, tévelygő embernek kell talán összeszednie bátorságát, s Istentől 
jövő különleges kegyelem és erő nélkül kiállnia az emberek elé, hogy az 
örök élet szavait szólja? Urunk gazdag a kegyelemben és hatalmas erejű, 
bőkezűen adja ezeket az ajándékokat mindazoknak, akik hittel fordulnak 
hozzá. Szívesebben adja Szentlelkét, ha kérik tőle, mint ahogyan a szülők 
adnak jó ajándékokat a gyermekeiknek. A jelen becses és fontos igazsága 
azért nem elég a lélekmentés munkájához, mert nem hittel dolgozunk.  
Nekünk is ugyanolyan komolyan kell könyörögnünk a Szentlélekért, mint 
a tanítványok tették pünkösd napján. Ha nekik szükségük volt a 
Szentlélekre, akkor mi még inkább rászorulunk a segítségére. Sötétség 
borítja ma a Földet, akár egy szemfedő. A hamis tanok sokféle változata, 
tévtanítások és ördögi csalások vezetik félre az embereket. Isten Lelke és 
hatalma nélkül hiába is fáradozunk az igazság terjesztéséért.  
Az tesz képessé bennünket Krisztus hirdetésére, ha Őróla elmélkedünk, 
gyakoroljuk a hitünket, és saját magunk tapasztaljuk megmentő kegyelmét. 
Ha Tőle tanulunk, Ő lesz a beszédtémánk, és a szívünkben élő szeretet 
meg fogja érinteni az emberek szívét. Akkor majd nem hideg, élettelen 
elméletként hirdetjük az igazságot, hanem a Lélek bizonysága segítségével. 
A ti feladatotok is, hogy tanulmányozzátok és kövessétek a példát, Jézust. 
Szerény és egyszerű volt Krisztus? Ti is legyetek azok! Szelíd volt és 
alázatos szívű? Legyetek ti is azok! Buzgó volt a lélekmentésben? Legyetek 
ti is buzgók! Atyja dicsőségének növelésén fáradozott? Fáradozzatok ti is 
ezért! Gyakran kérte Isten segítségét? Kérjétek ti is! Türelmes volt? 
Legyetek hát türelmesek! Amint Krisztus megbocsátott ellenségeinek, úgy 
bocsássatok meg ti is!” 

 
(Ellen G. White: Bizonyságtételek 5. kötet - Az igazság hatalma c. 
fejezetből) 
 

 
 

GYÜLEKEZETI HÍREK 
 

2026. MÁJUS 23. 
 

 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

KÜLÖN KÖSZÖNTJÜK NAGY ÖRÖMMEL A FÚVÓS 
TALÁLKOZÓ RÉSZTVEVŐIT! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

„És mikor a pünkösd napja eljött, mindnyájan 
egyakarattal együtt voltak. És lőn nagy hirtelenséggel az 

égből mintegy sebesen zúgó szélnek zendülése, és 
eltelítette az egész házat, ahol ültek.” 

 

Acs 2:1-2 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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